

ПОДАРИЛИ ПРАЗДНИК

Богато интересными событиями нынешнее гастрольное лето в Чебоксарах. Давно ли мы аплодировали мастерам сценического искусства из Архангельска. И вот уже другой коллектив держит творческий отчет перед зрителями — это Саратовский государственный театр оперетты.

Десятки спектаклей показали гости на сцене Чувашского государственного академического драматического театра имени К. В. Иванова, провели ряд творческих встреч в трудовых коллективах.

Одна из таких встреч состоялась позавчера в Доме печати.

— Коллектив наш молодой, — заявил, выступая перед журналистами, главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР Г. Банников. — Но за свою пятнадцатилетнюю историю он успел сделать немало.

Главный режиссер представил артистов, рассказал о формировании репертуара.

Говорилось, например, о том, что саратовцам присущи творческий поиск и постоянное стремление к повышению мастерства. Так, они дали путевку в жизнь героической музыкальной комедии «Денис Давыдов» А. Мдивани. Чебоксарцам пришлось по душе это яркое повествование о войне 1812 года, о славном сыне русского народа — гусаре, поэте, организаторе партизанского движения Денисе Давыдове. На смотре, посвященном 60-летию образования СССР, спектакль был признан луч-



шим среди работ музыкальных театров Поволжья.

Открыл театр еще одного автора — ленинградского композитора М. Самойлова. Его оперетта «Олеандра — невеста Иоргена» полна оригинальной, мелодичной, светлой музыки. Не забыты и дети. Им адресован веселый и остроумный спектакль «Фант! Гав! Гав!» А. Араратяна.

Ну и, конечно, не сходит с афиш театра музыкальная классика. Причем, и к ней коллектив относится творчески. Взять «Марицу» И. Кальмана. В большинстве театров эта оперетта идет с некоторыми сокращениями.

А саратовцы ставят ее в полном объеме.

Рассказ главного режиссера хорошо дополнили артисты. Звучали музыка, песни, шутки. И, конечно, были зажигательные танцы. Этот маленький праздник подарили на встрече артисты Л. и В. Комиссаровы, Т. Чарлина, А. Грузинов, В. Дубовов, Т. Белотелова, Л. Евстратова, А. Платонов, В. Самойлова, Т. Потемкина, И. Кузьмин, Э. Никифорова, концертмейстер Н. Бобрикова. Спасибо им!

А. ИВАНОВ.

На снимке: артисты Саратовского театра оперетты в Доме печати.

Фото Б. Иванова.